

Erratum

Inorganica Chimica Acta, 95 (1984) 251–261

Oxydiacetato Complexes of Thorium(IV), the Crystal Structures of Tetraaquo Bis(oxydiacetato)thorium(IV) Hexahydrate and Di(sodium nitrate) Disodium Tris(oxydiacetato)thorium(IV)

FRANCO BENETOLLO, GABRIELLA BOMBIERI, GIULIANA TOMAT (*Padua, Italy*)

CARLA BISI CASTELLANI (*Pavia, Italy*)

ALBERTO CASSOL and PLINIO DI BERNARDO (*Padua, Italy*)

Page 255, Table V (continued), line 2: Na(1)–O(4)¹ should read Na(1)–O(41); line 3: Na(1)–O(5)¹ should read Na(1)–O(51); line 22, third column: O(6)–C(6)–O(7) 124.3(6) should read O(8)–C(6)–O(7) 124.3(6); line 24, second column: C(3)–C(4)–Th 130.3(4) should read C(3)–O(4)–Th 130.3(4); line 24, third column: C(6)–C(7)–Th 129.6(4) should read C(6)–O(7)–Th; line 25, second column: C(4)–C(6)–C(5) 114.6(5) should read C(4)–O(6)–C(5) 114.6(5).

Page 256, right column, line 9: My–O should read M–O.

Corrigendum

Inorganica Chimica Acta, 95 (1984) 269–277

N,N-diisopropylcarboxylic Acid Amide Complexes of Thorium(IV) and Uranium(IV) N-Thiocyanates; the Crystal Structure of Tetraisothiocyanato Tetrakis(N,N-diisopropylacetamide-O)uranium(IV)

ABDUL GHANY M. AL-DAHER, KENNETH W. BAGNALL (*Manchester, U.K.*)

CARLA BISI CASTELLANI (*Pavia, Italy*)

FRANCO BENETOLLO and GABRIELLA BOMBIERI (*Padua, Italy*)

Page 269, lines 17 and 18, left column: the terms A sites and B sites should be interchanged.

Page 271, line 23, right column: depa should read dipa.

Page 273, Table IV, line 13: $\nu(\text{CN})$ 2002(shsh) should read 2002(s,sh).

Page 275, line 15, right column: 4 should be substituted by $\bar{4}$; lines 17 and 18: the terms A sites and B sites should be interchanged.

Page 276, Table V, (b) Angles, second line on the left: U–O(1)–C(2) 168(1) should read U–N(1)–C(1) 168(1); first line on the right: O(1)–O–O(11) 75.4 should read O(1)–U–O(11) 75.4(4).